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La Coruña, a 02 de mayo de 2017
Estimados Señores:
Les comunicamos que a partir del próximo 22 de mayo Vds. podrán consultar toda la información sobre las rutas de junio, en nuestra página web www.travidi.com . En la misma página Vds encontrarán el formulario para la reserva de plaza en el bus del transporte escolar para el próximo curso 2017/18.
Agradecemos cubran dicho formulario, indicando con exactitud el curso escolar del alumno, la parada deseada (ajustándose a la relación de paradas) y en caso de autorizar a los niños a bajarse solos, cubrir y firmar el recuadro asignado a tal efecto.
Después de cubrirlo detenidamente, rogamos nos devuelvan el impreso debidamente cumplimentado y firmado .
Les recordamos que la reserva es IMPORTANTE  a fin de poder garantizar la plaza y la parada a realizar.

Para una correcta y más segura entrega de los niños en las paradas, les remitiremos 2 carnets de “Autorizado” que Vds tendrán que entregar a la(s) persona(s) que estén autorizadas para recogerlos.

Cualquier consulta sobre nuevas paradas rogamos la realicen a AUTOPULLMANS TRAVIDI, S.L., en el teléfono  981.257.082 ó 699.466.001 para estudiar su viabilidad.

Para una mayor agilidad en los recorridos, por motivos de seguridad, o porque así nos lo indican en la guardia civil, policía local, etc.., la empresa se guarda el derecho de sustituir alguna parada siempre y cuando, el cambio no suponga mucha variación respecto a la parada solicitada.

Atentamente,
AUTOPULLMANS TRAVIDI, S.L.

Protección de Datos

De acuerdo con la Ley Orgánica 15/99 de 13 de Diciembre de Protección de Datos de Carácter Personal, se informa que los datos facilitados por Vd. se integrarán en un fichero de datos de carácter Personal, cuya utilización lo será a los solos efectos relativo al tratamiento del servicio de transporte de Colegios de Fomento Montespiño y Peñarredonda y será gestionado en los términos establecidos en la Ley.

Los usuarios tienen reconocidos y podrán ejercitar los derechos de acceso, cancelación, rectificación y oposición de sus datos de carácter personal. Tales derechos podrán ser ejercitados por los usuarios mediante remisión por correo postal a la siguiente dirección: AUTOPULLMANS TRAVIDI, S.L., Lugar San Jose, s/nº - La Grela – 15008 A Coruña.
